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Vyhodnocení sportovních koní Západočeské oblasti 
České jezdecké federace pro rok 2012

Kůň roku 2012 Západočeské oblasti ČJF kategorie PONY 

TOP DEJA VUE, stáj Ing. Petr Dajbych, 
10 let, valach, hnědák, otec DURELLO, matka NINA po NANTANO, 
majitelka koně paní Ing. Lenka Dajbychová

Kůň roku 2012 Západočeské oblasti ČJF kategorie DREZURA

HANNIBAL 1, Jezdecká společnost CABALLO Plzeň
8 let, valach, ryzák, otec FLORENCIO, matka SADE po SION
majitelka koně paní Jana Rosenfelderová

Kůň roku 2012 Západočeské oblasti ČJF kategorie SKOKY
RONALDO-S, Jezdecká stáj Schneider Plzeň
14 let, valach, tm. hnědák, otec BURGGRAAF, matka KOOSJE po 
ZEOLIT 
majitel koně pan Josef Schneider

www.cjfzco.cz
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Vyhodnocení nejlepších jezdkyň a jezdců Západočeské 
oblasti České jezdecké federace pro rok 2012

Pony
Jezdci pony – Petr Dajbych, Stáj Ing. Petr Dajbych
Petr obsadil krásné 2.místo na MČR pony ve Zduchovicích v kategorii jezdců 13  
– 16 let, opět se svým valachem TOP DEJA VUE. Jeho trenérem je pan Zdeněk  
Krpela

Drezura:

Děti – Tereza Čechurová, Jezdecká společnost Dobřany
Tereza dosáhla letošního největšího úspěchu, když skončila na celkovém 5.místě  
při MČR v drezuře ve Staré Roli  

Junioři – Jessica Tomanová, TJ JS Plzeň-Bory
Jessica dosahuje pravidelně dobrých výsledků na drezurních závodech v naší  
oblasti.

Jednotlivci – Alena Ticová, Sportovní klub Viktoria – Tic
Nejlepšího umístění letos dosáhla Alena Ticová s koněm Counter- Star při Ceně  
Astora v přední Kopanině, kde suverénně zvítězila 
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Skoky:

Děti – Klára Kocumová, JK KOCUM Klatovy

Klára je velkou nadějí Západočeské oblasti. Letošní bezchybná kola na MČR na  
Ptýrově, výborné výsledky a bezchybné parkury v rakouském Ebreichsdorfu,  
vítězství z Klatov, Martinic a Zduchovic, to vše prozatím slibuje dobrou  
budoucnost

Mladší junioři – Antonia Sabathilová, JK DIANA Dubová Lhota

Antonia Sabathilová je též velikou nadějí naší oblasti. Je úřadující mistryní ČR  
v kategorii Mladší junioři, když vyhrála mistrovský titul na Ptýrově. Dále má za  
sebou vítězství v kvalifikačním kole Kolowrat junior Cup při Česká pojišťovna  
Velká cena Martinic

Starší junioři – Sabina Šůchová, SK MIMOSA-L

Sabina předvedla na letošním MČR na Ptýrově perfektní 2 bezchybná  
kola v soutěžích družstev, vyhrála kvalifikační kolo Kolowrat Junior  
Cup při Velké ceně Kolína na Ptýrově a při Velké ceně Hořovic. Celkově  
v této juniorské sérii pak skončila na 8.místě.
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Mladí jezdci – Michaela Šínová, JS – Baby Horse center

Michaela skončila na 3.místě v kategorii Mladých jezdců na MČR 2012  

v Martinicích, kde i začínala svojí jezdeckou kariéru pod vedením pana  

Jaroslava Jindry.

Michaela byla letos členkou českého týmu ve složení Michaela Šínová, Luboš  

Kozák a Lenka Vachutková na Akademickém mistrovství světa 2012 v Cáchách,  

kde naše družstvo skončilo na velmi pěkném 13. místě z celkových 26 států. 

V kombinovaném hodnocení (parkur i drezura dohromady) se umístila Michaela  

Šínová na 16.místě, Lenka Vachutková na 33.místě a Luboš Kozák na 42.místě

z celkových 78 soutěžících.

Jednotlivci – Jiří Luža, Jezdecká stáj Schneider 

Účastník ME v Madridu v roce 2011, 6.místo na MČR 2012 v Martinicích, vítěz  
řady významných závodů jako např. Memoriál Jana Papouška, Česká pojišťovna  
Velká cena Strakonic 2012. Jiří Luža má s koněm Ronaldo-S splněnou kvalifikace  
na ME v Dánsku 2013 a to ze závodů CSIO Bratislava 2012, kde český tým  
skončil na 5.místě v Poháru národů a  Jirka si následně  tuto kvalifikaci zajistil  
při nedělní Grand Prix Bratislava kterou dokončil  s jednou chybou.
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